

烈日当空照 防晒各有招

□记者 张延

从上周开始,新乡的气温一路飙升,最高气温一度突破42℃。进入本周后,尽管气温有所降低,但户外仍然酷热难耐。生活多姿多彩,防晒各有妙招。新乡街头,各种防晒装备悉数登场。爱美女士的防晒基础装备是长裤+防晒服+口罩+墨镜,全身裹得严严实实,防晒效果绝不含糊。遮阳伞,作为传统防晒装备,这几年风光不再。市区街头,打伞的市民少之又少。不过,偶尔遇到身穿长裙打伞的女子,优雅的画面感仍然会扑面而来。



外卖小哥的防晒装备



防晒帽加头盔成为烈日下的最佳混搭



遮阳伞不仅可以防晒,还能提升走路的气质

网络直播助力防溺水安全教育

本报讯(记者 刘志松 通讯员 赵金海)为有效防止溺水伤亡事件的发生,进一步增强群众防范意识,6月19日,由河南省消防救援总队主办,新乡市消防救援支队、原阳县消防救援大队等单位承办的“游”不得你——防溺水网络直播活动在原阳县同心湖公园举办,为直播间的观众朋友和中小学生们带来一场防溺水安全知识盛宴。

直播活动以情景模拟演练、溺水案例警示、医护知识讲解、水域救援科目实操等方式开展,围绕易溺水的危险区域、如何进行溺水自救、发现溺水事故怎么救援等知识进行针对性讲解。

消防救援人员对水域救援中抛投救援、岸上活饵救援、舟艇离心救援等水域救援科目和水域救援装备进行操

作演示。与现场同学们开展有奖问答互动,同学们开阔了思路、增长了知识,收获满满。

此次活动在“河南消防”“新乡消防”官方抖音和微信等平台进行直播,推进消防安全知识多方位向社会科普覆盖,帮助青少年度过一个安全、快乐的暑期,营造全民关注消防、学习消防、参与消防的良好氛围。

中国好人公益纪录片 进校园系列活动 走进新乡职业技术学院

本报讯(记者 申长明)6月17日,学习道德模范感受榜样力量暨中国好人公益纪录片进校园系列活动走进新乡职业技术学院,在观看公益纪录片《心中的歌》的同时,道德模范和好人代表还为大学生们讲述了各自在公益道路上的感人故事。

据了解,为充分发挥道德模范、身边好人感召人、影响人、带动人的榜样作用,助力学校思想政治教育工作,我市开展了学习道德模范感受榜样力量暨中国好人公益纪录片进校园系列活动,此次活动是第三次走进新乡职业技术学院。在活动现场,首先播放了中国好人申长明带领拍摄团队拍摄的纪录片《心中的歌》。该纪录片详细记录了申长明和拍摄团队历时三个月时间,为卫辉市近百名残疾人拍摄MV《我和我的祖国》的感人故事。

在播放纪录片的同时,中国好人申长明用感人至深的语言讲述了在拍摄过程中经历的让他难忘的人和事,同时也感叹公益道路上的不容易。部分大学生和老师代表也讲述了观后感悟。

随后,中国好人段华为大学生们宣讲了献血知识。造血干细胞捐献者、河南好人李振华分享了自己的捐献过程。

参加此次活动的市委宣传部农村精神文明建设科科长陈敏表示,看完纪录片后,她深受感动,深切体会到每一名拍摄者和演员们的不容易。因为对公益事业的热爱和坚持,申长明拍摄了很多公益片,记录了很多身边好人在公益事业上的感人故事。她也希望大学生们能从身边的好人好事做起,学习好人、争做好人,将我国的优秀传统文化美德继承发扬下去。

老人失足落水 民警跳河救人

本报讯(记者 申长明 通讯员 石凌清 苏曼丽)6月19日,延津县一名八旬老人失足坠河,接到报警的延津县公安局司寨派出所民警迅速赶到现场将老人救起。

当天下午3时30分许,延津县公安局接到一名群众报警称,其母亲早晨外出后一直未归,想请求民警帮忙

寻找。接到报警后,延津县公安局司寨派出所民警周玉彬迅速带队赶往现场。在了解老人大致情况后,周玉彬一方面安排同行的辅警查看监控,寻找老人的踪迹,另一方面与老人的家人分头继续查找。30分钟后,周玉彬接到老人儿子发来信息,发现其母亲刚失足坠入司寨乡与魏邱乡交界的一

条河道中。事不宜迟,周玉彬与同事赶紧往事发地跑去。水流湍急,眼见河水已将老人的身子淹没,周玉彬立即跳入河中施救,在现场众人的帮扶下,最终成功将老人救起。

后来民警了解到,老人系因捡拾河边矿泉水瓶失足滑入河中,好在救援及时,没有酿成悲剧。

卫辉警方举行“小案快破”退赃仪式

本报讯(记者 张延)平板电脑被盗窃十几个小时后,便回到失主手中,这让新乡医学院在校研究生小张惊喜不已。6月19日下午5时,卫辉公安“退赃大篷车”开到新乡医学院第一附属医院9号楼门前,在被盗现场举行“小案快破”退赃仪式。

6月18日晚11时许,小张在9号楼附近购买小吃时,放在共享单车车篓里的背包被盗,包内有一部平板电脑和一些证件。小张非常着急,随后

拨打了报警电话。

接报后,卫辉警方的“小案快破”工作专班立即启动“快侦快破”模式。视频侦查组迅速行动,调取案发周围监控,通过逐帧细查,发现一可疑女子经过报案人停放共享单车位置时,顺手将车篓里的背包盗走。

经技术手段,侦查民警很快确定嫌疑人身份,并于19日10时许,在学院西路智慧停车场旁边一家旅馆,成功将嫌疑人白某梅抓获。经讯问,白

某梅对盗窃他人财物事实供认不讳,赃物已追回,目前,案件正在进一步处理中。

退赃现场,当小张看到失而复得的背包时抑制不住内心的激动。“背包里有我的平板电脑,里面保存着我的毕业论文和重要数据,被盗后我真以为找不回来了,急得一夜没睡着,没想到这么快就找回来了,你们真是太神速了,太感谢了!”小张激动地说。